Aclivités ritualisées:_ écris le nombre suivant.........

364<365 281<282 176<177 672<673  390<391 483< 484

867< 868 685<686 578<579 974<975 597<598 887< 888

_ Combien de centaines y a-I-il dans........... ?

80+ 20 + 30 + 50 + 40 = 2 centaines 160 + 180 + 110 + 190 = 6 centaines

_ Calcule en ligne comme dans l'exemple en passant par la decomposition. (si des difficulfés,

dans le cahier, faire chercher ou vérifier en faisanl la représentation avec les carreaux).
18 x 5= (10+8) x5 = 50+40 = 90

29 x 2= (20+9) x 2 = 40+18=58

32 x 3= (30+2) x 3 = 90+6 = 96

57 x 2= (50+7) X 2 = 100+14 = 114

61 x 3= (60+1) x 3 = 180 +3 = 183

78 x 2= (70+8) X 2 = 140+16= 156

Calcul menlal:_Fiche Identificafion produifs : fiche 2

Fiche (2)
4x7 ou 4x6 ou gxg—ozljl
7 x 4= 28 6 x 4= 24 X 3=
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Apprenfissage : _ Fiche Probleme fempératures
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Réponds aux questions :
- Quelle température faisait-il en décembre ? E

- Quelle température faisait-il en février ?

- Quelle température faisait-il en avril ? ,/,?b

- Combien de degrés ont été perdus entre octobre et novembre ?

16-9=7




